УССУРИЙСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ 
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9  КЛАСС
Задача 1. 

60 кг воды, взятой при температуре 90 0С, смешали со 150 кг воды, взятой при температуре 23 0С. Конечная температура получившейся смеси оказалась равной 40 0С. Какое количество теплоты было отдано в окружающую среду при смешивании? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг*С). Ответ выразите в кДж. (10 баллов)

                  Задача 2. 

В течение какого времени скорый поезд длиной 300 м, идущий со скоростью 72 км/ч, будет проходить мимо встречного поезда длиной 600 м, идущего со скоростью 36 км/ч? (10 баллов)

                 Задача 3. 
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3anaua 4

1% TOTepKAHMA B JOMe MOCTOSHHOH TeMmepaTypel T=+20°C B MedKy Bed
BpeM# OMKTANBIBAIOT APOBa. TIPH MOXONOTAHHH TeMIepaTypa BO3IyXa Ha YIHIE
MoHITKaeTCs Ha Af=15°C, H I MOMIEPKAHHA B IOMe TPEKHeH TeMIepaTyper
MPHXOHTCA MOKTATEIEAT POEA B 1,5 pasa wame. ONpelelHTE TeMIEPaTypy
BO3IyXa Ha YTHIE NpH MOXOTONaHHH. Kakai TeMIepaTypa YCTaHOBHIACH OB
BIOMe, eCTH OBl ApOBa MOTKTATHIBATH C MpekHeH HacToTol? CeHTaiiTe, €TO
MOIITHOCTE Tepeadi TEIUIOTEL OT KOMHATHI K YJTHIE TPOMOPIHOHATEHA PasHOCTH
HX TeMIepaTyp.

Maxcunys 3a 3a0auy — 10 621108,

3a1aua §

B0 CKOTBKO pa3 HM3MEHATCH NOKA3AHHA HIEATHHOTO
aMIIepMeTpa TpH 3aMBIKAHHH KTIOMa, eCTH Ha BXOTHEIE
KIEMMBl  y9acTKa ILemH MOTaéTcA  TIOCTOAHHOE
HanpAKeHHe?

Maxcusyst 3a 3a0ayy — 10 6a:1:108.

Beero 3a paboty — 50 6a1:108.
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 Определите плотность однородного тела, вес которого в воздухе 2,8 Н, а в воде 1,69 Н. Выталкивающей силой воздуха пренебречь. Плотность воды 1000 кг/м3. 
 (10 баллов)
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